

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA

30 años de apoyo a la cafcultura tiene ISIC

Treinta años de apoyar a la cafcultura nacional cumple este mes el Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café (ISIC).

Se relaciona que desde su fundación en 1956, el ISIC ha investigado para generar la tecnología más adecuada a las zonas cafetaleras, con el fin de que los productores de café la conozcan y la pongan en práctica en sus explotaciones, para mantenerlos económicamente rentables.

En el campo agronómico, se dijo, ha determinado diferentes distanciamientos de siembra, modalidades de manejo de

cafetales y árboles de sombra, para obtener mayores producciones por unidad de área.

Estas investigaciones se han realizado con las variedades comerciales Pacas y Tekisic y con otras de menor importancia económica como son Caturra Rojo, Caturra Amarillo, Pacamara y otras.

También ha habido investigaciones en fitopatología. En este campo los esfuerzos han sido sobre la Roya del café, para caracterizar su comportamiento en las diferentes condiciones y variaciones

—Pasa a la página 15—

Satisfechos con ventas están los comerciantes

Intensa actividad comercial se desarrolla en esta temporada de fin de año, por lo que los comerciantes están satisfechos con el resultado de las ventas.

Las calles del centro comercial de San Salvador, son un mercado abierto a las grandes cantidades de personas tanto de esta capital como del interior del país, que hacen sus compras para este fin de año.

La concentración humana en tales vías es tan grande, que el paso se dificulta y el público se aglomera en los puestos de ventas en la calle y los almacenes.

La música, el bullicio de miles de personas, el pregón de los vendedores, la variedad de colores y toda la alegría, hace de la zona central de San Salvador, un lugar en donde, si no fuera porque aún se ven los escombros y algunos edificios semi-destruidos, nadie imaginaría que hace poco, la ciudad fue abatida por un terremoto que hundió en la miseria a centenares de salvadoreños y provocó la muerte de otros.

Consultados algunos pequeños comerciantes, dijeron de que pese a que se ha

—Pasa a la página 15—

Baja de hechos delictivos durante fiesta de Navidad

Considerable baja de actos delictivos, hubo en las fiestas de Navidad, pero prevalecieron los casos de lesionados por granadas fragmentarias.

Así informan voceros de la Cruz Roja Salvadoreña, al referirse a los servicios de emergencia prestados por voluntarios de esa institución.

En varios lugares del país, ocurrieron casos de estallidos de granadas fragmentarias durante las fiestas, reuniones privadas o públicas, según el mismo informante.

Dos de los casos más graves, ocurrie-

ron en la hacienda San Francisco, de Aguilares; y otro en Paleca, Ciudad Delgado. Los lesionados fueron trasladados al Hospital Rosales.

Los heridos por esos artefactos explosivos de mayor gravedad, son Rosario del Carmen González, de 28 años, residente en Calle Paleca, de Ciudad Delgado; Rigoberto Landaverde, de 32 años; Tomás Esteban Quevedo, de 12; Roberto A. Guillén, de 11 y Matilde Guillén, de 22, residentes en la hacienda San Francisco.

Estos casos ya son del conocimiento de

—Pasa a la página 40—

• **Presidente de SIADES se proyecta**
El presidente de la Sociedad de Ingenieros Agrónomos, Ing. José Orlando Murcia Pinto, proyectará esa gremial, como nuevo director del Banco de Fomento Agropecuario.

• **Piden evaluar Reforma Agraria**
Piden la creación de una Comisión Especial, integrada por todos los partidos políticos para evaluar el proceso de Reforma Agraria. La petición es de los diputados de Alianza Republicana Nacionalista, ARENA. (Inf. Pág. 5).

• **ISIC cumple 30 años**
Diversas investigaciones que favorecen a la cafcultura nacional ha desarrollado el Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café —ISIC—. Este mes de diciembre dicha institución cumple 30 años de haber sido creada. (Inf. Pág. 4).

• **Vigilancia de vendedores**
Turnos especiales de vigilancia para evitar incendios, hacen en estas festividades de fin de año, los vendedores de pólvora del parque Libertad. (Inf. Pág. 5).

• **Proyectos de las alcaldías**

La Licda. Carmen Amalia Barahona de Morales, viceministra del Interior, informa sobre el impulso que dará en 1987, a los proyectos de las alcaldías de todo el país.

• **Cooperación para asear ciudad**

Cooperación pública pide la Municipalidad de San Salvador, para que el servicio de limpieza sea realizado convenientemente y, evitar plagas y enfermedades. (Inf. Pág. 5).

• **AES no es de fachada dice Palma**

Que la Asociación de Escritores Salvadoreños AES, no es organismo de fachada del FMLN/FDR, sostiene Humberto Palma, al aclarar conceptos de una publicación para el 25 de diciembre. (Inf. Pág. 5).

• **Intensa actividad comercial**

Intensa actividad comercial se desarrolla en esta temporada de fin de año, por lo que los comerciantes están satisfechos del resultado de las ventas. (Inf. Pág. 4).

• **Inconformidad por Paquetazo II**

La Br. Flor Elizabeth Cerritos Chévez, de último año de Derecho, señala que es general la inconformidad que se nota en todo el pueblo, ante los nuevos impuestos decretados por el Gobierno.

• **Premios "TPP" dará SCIS**

La Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños filial Usulután, entregará el 2 de enero de 1987 los premios "Tenacidad, Proyección y Progreso" —TPP—, a socios representantes de la industria, comercio y servicio, dice su presidente, Sr. Miguel Angel Ruiz Reyes. (Inf. Pág. 27).

• **Recursos de amparo**

El hecho de que algunos sectores en el país acudan a interponer recursos de inconstitucionalidad contra órganos del Estado, implica que el sistema democrático funciona, dice el Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo. (Inf. Pág. 26).

• **FMLN asesina una señora**

Los grupos terroristas asesinaron a la señora Nicolasa Portillo, en presencia de sus dos pequeños hijos en la finca La Presa de Nejapa, informó ayer el COPREFA. (Inf. Pág. 25).

Un día en nuestra historia

• **Personal de Telégrafos teme cesantía en 1962**
(Miércoles 27 de Diciembre de 1961). El personal de la Dirección General de Telecomunicaciones expresó ayer su temor de que se produzca gran cesantía a partir del próximo año, debido a que se transformará en entidad autónoma. Manifestaron que esa transformación requerida para la nueva institución que se llamará ANTEL, dejará a numerosas personas sin empleo; y agregaron que además es necesario que en la nueva entidad haya directores competentes, que sean técnicos en la materia.

Indice

Nacionales/ 4-5	Horóscopo/ 40	Clasificados/ 48-53
Internacionales/ 6-7	Deportes/ 42-43	Cines/ 54-63
Sociales/ 8-24	Cómicos/ 44-46	Tips de César Temes/ 60
Cartas a María/ 10	La Cámara/ 45	Indicador/ 61
Hermano Pablo/ 12	Platillos/ 45	



Ing. José O. Murcia



Lic. Carmen de Morales



Br. Flor Cerritos



—Foto de LA PRENSA, por Aidana.

SERVICIOS VOLUNTARIOS. El jefe departamental de Socorristas de la Cruz Roja Salvadoreña, don Carlos López Mendoza, aparece con colaboradores, informando sobre las labores desarrolladas para proteger a la ciudadanía, durante las fiestas de la Navidad.